CENTRAL BOARD OF SECONDARY EDUCATION

REGIONAL OFFICE-ALLAHABAD

Dated : 21st June 2016

CORRIGENDUM

Date of opening of Technical and Financial bid (Tender Notification No.001/2016/Admn/Pers) may be read as 19.07.2016 instead of 20.07.2016 or 30.06.2016. Rest of the information will remain same.

REGIONAL OFFICER